

数字 >>>>>>>>

45

记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,长三角铁路将逐步扩大电子客票应用实施范围,从11月12日起,合肥南站、南京南站、杭州东站等第一批45个车站正式启动电子客票应用推广,计划12月中旬前覆盖所有高铁线路和动车组列车停靠车站。

据介绍,铁路电子客票是以电子数据形式体现的铁路旅客运输合同,旅客购票后,铁路运输企业不再出具纸质车票,旅客持购票时所使用的有效身份证件原件即可快速、自助进站检票乘车。由于没有纸质车票,丢失车票、挂失补票、贩卖假票等问题将彻底解决。

今年7月,沪宁城际铁路试点应用电子客票,截至10月底共发售电子客票约1876万张。

54

记者12日从江苏省高级人民法院获悉,近日江苏高院对54家涉及会计审计、工程造价、资产评估、产品质量、建设工程质量检测等鉴定机构停止委托。这些鉴定机构在全省各级法院委托鉴定215件案件时严重超期,“久拖不鉴”。

据了解,长期以来,司法鉴定机构“久拖不鉴”影响审判工作的情况时有发生,成为阻碍各级法院提高审判效率的瓶颈。

1400万

王思聪、罗永浩被限制高消费,贾跃亭因欠下巨额债务未还被列为失信被执行人……近期,不少商界知名人士因为债务未还被法院发布“限制消费令”,或者列入法院失信被执行人名单。

数据显示,自国内推出“老赖”黑名单以来,累计上榜者已超过1400万人次。

据“法银媒”平台的失信被执行人大数据分析,自然人“老赖”名单中,年龄段在41岁至50岁的占比37%,31岁至40岁的占比31%,51岁至60岁的占比17%,18岁至30岁的占比11%。

2.185亿

佳士得拍卖行在瑞士日内瓦举办的一场慈善拍卖会以3100万瑞士法郎(约合2.185亿元人民币)拍出一块百达翡丽大师弦音腕表,创下腕表最贵拍卖纪录。拍卖所得将捐给与假肥大性肌营养不良症有关的慈善机构。

英国《卫报》11日报道,拍卖于9日举行。这块独一无二的腕表编号6300A-010,为不锈钢双表盘腕表,具有万年历、三问报时、双时区时间显示等多项复杂功能,专为这次“唯一腕表”拍卖会制作。拍卖会开始大约5分钟后,一名竞拍者经由电话出价拍下它。拍卖价格刷新先前1775万美元的交易纪录。那项纪录于2017年在美国纽约创下,是一块曾为美国已故影星保罗·纽曼所有的劳力士“保罗·纽曼”迪通拿腕表。

发布 >>>>>>>>

10试点城市迎新版诊所基本标准 诊所不设住院病床(产床)

近日,国家卫健委公布《诊所改革试点地区诊所基本标准(2019年修订版)》。新标准对北京、上海等10个试点地区的诊所人员、设备配备等均提出要求。其中明确,诊所临床医师需取得执业医师资格,经注册后在医疗机构中执业满5年,具有主治医师及以上职称。此外,诊所还需要配备急救设备。

新版标准中明确,诊所是为患者提供门诊诊断和治疗的医疗机构,不设住院病床(产床),主要提供常见病和多发病的诊疗服务。

在设备方面,新标准强调,诊所不仅要配备包括高压灭菌设备、处置台等基本设备,对急救设备等,也提出要求。

据了解,这次试点文件的标准仅限于在北京、上海、沈阳、南京、杭州、武汉、广州、深圳、成都和西安等10个诊所改革试点城市使用,根据试点城市运行经验并完善后,适时在全国范围推广。(中新网)

国务院大督查: 部分地方落实深化放管服改革不到位

2019年9月,按照国务院第六次大督查的统一部署,16个国务院督查组分赴16个省(区、市)开展实地督查。根据企业和群众通过国务院“互联网+督查”平台等渠道反映的问题线索,督查组核查发现部分地方和单位落实深化“放管服”改革、优化营商环境政策要求不到位,仍然存在“红顶中介”“红顶协会”垄断经营、违规收费,以及“任性用权”、违规设置门槛、限制公平竞争等突出问题。

有关地方和单位对督查发现的问题高度重视,已积极采取整改措施,并对涉及失职渎职、失察失管的相关责任单位和责任人依法依规予以问责。国办督查室将按照2019年10月23日国务院常务会议要求,加大跟踪督办力度,推动相关问题彻底整改到位。(中国政府网)

银保监会:销售健康保险不得强制搭配其他产品

据银保监会网站消息,近日,银保监会发布了新修订的《健康保险管理办法》(以下简称《办法》)。《办法》提到,在消费者权益保护方面,对保险公司销售健康保险产品提出不得强制搭配其他产品销售、不得诱导重复购买保障功能相同或者类似的费用补偿型医疗保险产品等禁止性规定。(中新网)



11月11日,在美国华盛顿,中国旅美雄性大熊猫“贝贝”在美国国家动物园玩耍。美国国家动物园为旅美雄性大熊猫“贝贝”回中国而安排的一系列欢送活动于11日启动。“贝贝”定于美国东部时间19日启程回国。

提高执政能力

2004年9月,中共十六届四中全会针对世情国情党情的深刻变化,着重研究了加强党的执政能力建设的若干重大问题。

2004年9月,中共十六届四中全会通过了《关于加强党的执政能力建设的决定》。《决定》深刻阐述了加强党的执政能力建设的重要性和紧迫性,全面总结了半个多世纪以来党执政的主要经验,明确提出了加强党的执政能力建设的指导思想、总体目标和主要任务,是加强党的执政能力建设的重要纲领。

《决定》从认识和把握执政规律

的角度,总结和阐明了党执政的主要经验,提出了加强党的执政能力建设的总体目标,这就是通过全党共同努力,使党始终成为立党为公、执政为民的执政党,成为科学执政、民主执政、依法执政的执政党,成为求真务实、开拓创新、勤政高效、清正廉洁的执政党,归根到底成为始终做到“三个代表”、永远保持先进性、经得住各种风浪考验的马克思主义执政党,带领全国各族人民实现国家富强、民族振兴、社会和谐、人民幸福。这一总体目标是从我们党为谁执政的角度,从我们党怎样执

新知 >>>>>>>>

中美科学家发现 1亿年前传粉动物

记者从中科院南京地质古生物研究所获悉,该所研究人员与美国印第安纳大学学者合作,在约1亿年前的白垩纪缅甸琥珀中,发现了一枚为被子植物传粉的昆虫标本。这是迄今为止,人类发现的最早为花传粉的动物之一。

相关研究成果已于12日发表在权威科学期刊《美国科学院院报》上。

领导此项研究的南古所研究员王博介绍,此次在缅甸琥珀里发现的昆虫标本,是一只身体携带大量花粉的花蚤科甲虫。这类甲虫如今仍然存在,是一类非常普遍的传粉昆虫。科研人员利用高分辨率光学显微镜和显微CT,获得了这只花蚤的高精度三维图像。图像显示,琥珀花蚤的身体侧扁、弯曲成“C”型,并且长有极其发达、适于跳跃的后足。这种体型很适合在花冠上移动,从而高效地接触并携带花粉。此外,花蚤口器的下颚须末端膨大,好像一把小铲子,有利于收集和取食花粉颗粒。

(本版稿件除署名外均据新华社)



无锡福彩招募合伙人 兼营零成本

无锡福彩招募合伙人啦!不管你是便利店、餐饮店、零售店等个体经营者,还是火车站、汽车站、机场、加油站等人流量密集的商家,只要符合设站条件,均可申请合伙。合伙的销售形式有三种:彩票兼营店、彩票专营店、刮刮乐加盟店。无锡福彩现开通报名通道,扫描下方二维码关注“无锡福彩”微信公众号,点击“彩民工具”中的“投注站申请”菜单栏即可报名。请如实填写相应信息,市福彩中心审核通过后将与您取得联系。



福利开奖 双色球 第2019130期 01 07 09 11 24 32 16 福彩3D 第2019302期 4 2 6 15选5 第2019302期 06 09 10 11 14 以福彩正式开奖公告为准



7位数第 19173 期: 7 3 2 7 5 5 6 排列3/排列5第 19302 期: 7 4 4 9 6

大乐透奖池: 20.91 亿元 7位数奖池: 1.35 亿元 最终结果以彩票中心开奖公告为准



政、靠什么执政的角度,从我们党要始终保持先进性、坚定性、纯洁性的角度所作出的精辟概括,指明了加强党的执政能力建设的奋斗方向。这个《决定》是中国共产党历史上第一个关于加强党的执政能力建设的纲领性文件,是新世纪新阶段推进党的建设新的伟大工程,开创中国特色社会主义事业新局面的行动指南,是中国共产党更加成熟和坚强的重要标志。